
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 27 ( vigésima sétima) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 

2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 29(vinte e nove 

dias do mês de agosto de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na 

sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 

170, centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônio Carlos 

Araújo Martins, Antônia Freitas de Carvalho, Francisco Adalberto Tavares 

Filho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista ,Francisco Hudson Guilherme, 

Francisco José de Sousa Diogo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Vanda Calaça 

Monteiro da Silva, Luís Teixeira Freitas, Pedro Veras de Lira e Paulo 

Alexandre de Sousa Xavier. Constatando o quórum regimental, o Sr. 

Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura da sessão e iniciou 

o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em 

seguida, solicitou que ao Vereador Adalberto Filho que fizesse a leitura da 

('J( ata da Sessão anterior que após lida e discutida, foi aprovada com as 

seguintes ressalvas: Adalberto Filho, citou que na fala do Paulinho teceu 

comentários no sentido de que a Câmara se uma em busca do campus da 

UECE para o município de Nova Russas. Marcelo Evangelista ressaltou que 

a pessoa que que vem substituir o ex-secretário Pretinho seja parecido com 

ele nos trabalhos, para que não pensem que pode ser fisicamente. NA 

ORDEM DO DIA: Leitura da ementa do Projeto de Decreto Legislativo de 

Proposta Orçamentária de N 2  01/2018 que " Dispõe sobre a proposta 

Orçamentária da Câmara Municipal de Nova Russas/Ce- Exercício 

(g Financeiro de 2019 a ser encaminhada ao Poder Executivo e dá outras 

providencias". Aprovado após os pareceres favoráveis das comissões 

competentes e com o voto contrário do Vereador Marcelo Evangelista. NAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Antônia Freitas- Saudou a todos, pediu o apoio 

desta Casa sobre a questão da solução do problema da iluminação pública, 

	

f J 	que vem sendo cobrada nesta Casa há muitos dias, onde disse que esteve 

	

U 	no cemitério e que a situação de lá é vergonhosa, tudo no escuro, onde se 

paga uma das maiores taxas de iluminação pública e muitos postes nem 

lâmpada tem. Solicitou que seja feito uma visita no Bairro de São Francisco 

pois estamos próximo aos festejos e é necessário que esteja tudo 

direitinho. Finalizou desejando uma boa noite a todos. A Vereadora Reja 

disse achar a empresa Enel muita falha, ois solicitou o pedido de uma 
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ampliação de energia há meses e não obteve nenhuma resposta. Onde o 

Presidente ressaltou que as obrigações da enel não ficaram claras e que fica 

jogando pra Coelce e sem resolverem os casos. Antônio Carlos- Saudou a 

todos e iniciou apresentando Moção de Pesar aos familiares do Sr. Ramalho 

(aprovada). Cobrou o pagamento das associações que fizeram as arações 

de terras e que estão sendo constantemente sendo enrolados pelo 

secretário de finanças do município; Reclamou da obra da rodoviária que 

iniciaram e não deram continuidade, em aparte , Hudson disse que as 

rampas da rodoviária foram concluídas e que ficou boa, mas estão 

aguardando um aparelho sanitário para o banheiro masculino; Antônio 

Carlos disse ter encontrado com o Magal que estava atrás de arranjar uma 

câmara de ar para o carro pipa do PAC, que isso é triste; Reclamou do 

transporte que leva o povo pra casa de apoio que vem dando o prego com 

frequência. Leitura do convite da Paroquia de Nossa Senhora das Graças. 

Paulinho Talegal — Saudou a todos, disse que a situação de Nova Russas é 

triste, que está jogada às traças, que não sabem sequer que é o secretário 
de saúde, onde citou o caso de uma pessoa que precisava de uma cirurgia 

urgente e que nada foi feito até que ele com a ajuda do vereador Antônio 

Carlos ajeitaram para que a pessoa fosse pra Fortaleza, desse entrada pela 

maternidade escola e hoje a mulher já se encontra em casa operada. 

Paulinho disse que o prefeito precisa ver como anda a saúde, o hospital, as 

estradas do município, onde citou o vídeo de uma ex-vereadora e pediu que 

a administração tenha planejamento. Disse que o dinheiro arrecadado pelo 

demutran é pra ser aplicado na educação no transito e isso não está sendo 

feito, onde citou o caso de um idoso que foi destratado por guarda de 

transito da cidade. Falou que vai se encontrar com um deputado e solicitar 

pessoalmente o campus da UECE e pediu que os treze vereadores se juntem 

para terem mais força. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

encerrou a presente sessão e mandou que lavrasse a presente ata que após 
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	lida e discutidas deverá assinada pelos presentes. Nova Russas, 29 de 

agosto de 2018. 
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